

最受欢迎的艺术类专业

就业前景怎么样？

记者 朱筱丽

艺术生所选择的专业可以影响艺术生未来的就业与发展。而在就业前景广阔的驱动下,选择艺术类专业的热度持续升温,尤其是具有实践性的艺术类专业备受关注和青睐。

工业设计

工业设计是指以工学、美学、经济学为基础对工业产品进行设计。且工业设计专业是近几年比较热门的专业,也是与今日经济发展的态势相关联的,工业设计专业人才在各个行业领域都不乏用武之地。

工业设计专业毕业生可从事建筑类产品设计、室内外环境与设施设计、产品包装、广告设计、平面设计、展示设计、陈设设计、产品研发等设计公司、建筑设计研究院(所)或相关企业中的相关专业部分的相关设计、科研和管理工作。

建筑设计

建筑设计师既是设计师也是艺术家。建筑设计师需要具有扎实的绘画功底和较强的设计能力,同时建筑设计师

是一个艺术性较强的职业,一个优秀的建筑设计师需具备较高的艺术天赋。

由于建筑专业被称为越老越吃香的专业,且薪水不菲,成为了不少学生选择的热门专业,堪称“香饽饽专业”。

服装设计

一提到时尚行业,最先想到的应该就是服装、T台和设计师。服装设计师是指对服装线条、色彩、色调、质感、光线、空间等,进行艺术表达和结构造型的人,同时需要很强的手绘功底和艺术品位。

拥有独特设计理念,深谙市场,能够进行原创设计的服装设计师十分紧缺。因此,服装设计师就业前景可谓是非常可观。

插画设计

插画师是一个艺术与商业结合的职业,专家分析商业插画师将在未来17个热门行业中名列前茅,与明星、律师、软件工程师、服装设计师等都将成为高收入人群。

漫画、影视动画、游戏原画、绘本小说、出版物插图、卡通造型设计、广告插

画、教育、网络等行业,对插画师需求很多。

珠宝首饰设计

随着时代的不断发展,一些新兴的职业发展也带来了很多新兴的专业,珠宝设计师就是其中一种。

如今越来越多的学生对“珠宝设计专业”表现出极大的兴趣,这缘于珠宝业的迅速发展,国民消费审美水平的不断上升,各大珠宝公司、设计院对珠宝设计师的需求正处于上升的趋势。

环境艺术设计

随着人们生活水平和消费档次的提高,国内房地产和装饰行业的高速发展以及城市化建设的加快,企业对专业设计人才的需求呈井喷态势,环境艺术设计行业人才缺口突破百万,是最具潜力的朝阳产业之一。

环境艺术设计包括室内装饰设计、景观园林设计等范畴,市场需求旺盛,服务领域广泛,为环境艺术设计师提供了广阔的发展空间,使得环境艺术设计行业成为当今社会的热门行业,不但人才需求量大而且薪资水平很高。

动漫游戏设计

众所周知,动漫游戏产业,被誉为21世纪最具潜力的朝阳产业,可见,动漫游戏产业给我们带来了可观的效益,也具有很大的发展空间,甚至中国将国产动画产业作为新的经济增长点列入文化产业和经济发展规划。

如今,动漫游戏产业在不断完善与成熟,对人才的渴望越发变大。特别是,对于未来的游戏行业来说,公司团队对于高端人才的需求日益增加,特别是特效人才,就更是缺口巨大,这对于特效新人来说是机遇,也是挑战。

时尚设计

随着经济的不断发展,人们对时尚的需求也日益提高,时尚设计既是美术,也是最具颠覆性的表演艺术。

时尚设计既影响穿戴者的外貌,还能影响其在社会和物质环境中的体验。在很多人眼中,时尚是一个既高端又遥远的领域,而作为一名从事时尚行业的美术生,不但要有很好的手绘功底,更要了解不同时期、不同流派艺术品的风格特点,永远走在时尚前沿。



上海工艺美术职业学院

上海市工艺美术学校

(中高职贯通)

上海市工艺美术学校地处上海历史文化名城嘉定,办学历史悠久,具有浓郁的人文情怀。学校是上海市和国家级重点中专校、上海市文明单位、平安单位、上海市健康先进单位。上海市中等职业学校工艺美术传承教育基地。

学校建校50余年以来,学校先后为艺术设计界、工艺美术行业和企业等培养了近万名技术骨干、能工巧匠和设计师,其中在本市的上海市工艺美术大师或国家级大师有近半数出自学校的历届毕业生。办学成效得到了行业专家与社会各界的高度肯定和赞誉,学校被誉为现代设计师的摇篮。

学校坚持贯彻“艺术与技术相结合、动手与动脑相结合、继承与创新相结合”的教学宗旨,以培养“高素质、有创意、能设计、懂材料、会制作”的技能型应用人才为核心,注重学生实践能力、设计能力和创新能力的培养。

上海工艺美术职业学院是独立设置的艺术设计类特色高等职业院校,学院以“继承传统、创造当代、拓展未来”为发展思路,积累了较强的综合办学实力,是上海市承担国家教育体制改革试点的院校、国家示范性高等职业院校、全国职业教育先进单位、2014年教育部全国高校就业工作50强。2017年获评全国创新创业典型经验50强高校,还荣膺全国高职院校国际影响力50强称号。学院连续多次获评“上海市文明单位”。

上海市工艺美术学校作为上海市教委“五年一贯制”教学改革试点单位,对接上海工艺美术职业学院具有强强联合、资源共享、专业一体化的优势。形成了专业教学与职业岗位要求对接,实践与行业、企业的产业发展契合,人才培养与人文素养的融合的办学模式。利用“上海市工艺美术公共实训中心”、“上海市数码艺术公共实训基地”、“中国黄金创意产业中心”等,搭建开放式教学平台,拓展师生间的互动教学空间,增强学生的实践能力、主动思考问题的能力,激发学生的创造性思维。

招办地址:漕溪北路502号(从蒲汇塘路11号进入)

咨询电话:54069587、64688156

学校网站:www.scac-cn.com

招生地区:全市招生

就读地点:学校总部嘉定区树屏路1050号(提供住宿)

专业名称	计划数	学制	收费
艺术设计	130	五年	中职阶段:每学年7000元
工艺美术品设计	60		高职阶段:每学年10000元

备注:以上内容仅供参考,以教委正式公布为准。

